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1. Вступ 

 
1.1 Цілі, завдання та діяльність заплановані по проекту 
Ціллю проекту «Первинні та вторинні юридичні послуги сільському населенню та 
власникам  особистих  селянських і фермерських господарств у сфері прав власності на 
землю в Дніпропетровській області»  була  мінімізація  ризиків порушення  прав власників 
земельних паїв, особистих селянських та фермерських господарств у Дніпропетровській області 
під час впровадження земельної реформи та забезпечення  стабільного надання  юридичних послуг 
у сфері прав власності на землю власникам земельних паїв, особистих селянських та фермерських 
господарств. 
 Завданнями проекту  було визначено: 

• Забезпечення стабільного надання первинних і вторинних юридичних послуг  в сільських 
районах  Дніпропетровській області через осередки громадських організацій- членів громадської 
платформи ; 

• Забезпечення доступу до необхідних юридичних послуг власникам земельних паїв, 
користувачам та орендарям у всіх куточках області; 

• Забезпечення керівництва області, органів місцевого самоврядування, новинами в сфері 
земельного законодавства,  незалежним зворотним зв’язком щодо ключових проблем у сфері 
земельних відносин та вирішення земельних конфліктів та проблемних питань, пов’язаних з 
власністю на землю чи орендними відносинами; 

• Залучення в якості волонтерів згідно з чинним законодавством студентів-юристів, зокрема з 
Дніпропетровського національного університету ім. Олеся Гончара, до роботи юридичних клінік 
для нарощення потенціалу в сфері надання юридичних послуг та збільшення кількості юристів із 
практичним досвідом в сфері земельного права; 

• Підписання Меморандуму між ГП та ВНЗ про спільну діяльність в проекті ; 
• Підвищення юридичної грамотності мешканців області в сфері земельних питань через 

інформаційні передачі на обласних каналах радіо та телебачення, а також матеріали в обласних 
газетах; 

• Якнайширше розповсюдження в області інформаційних матеріалів, підготовлених Ресурсним 
центром та Посилення проекту через налагодження співпраці із Земельною спілкою України, 
партнером проекту Агроінвест, що впроваджує грантову програму «Створення та розбудова 
Ресурсного Центру та Веб-порталу з прав на землю» у наступних сферах: 

o Залучення працівників Ресурсного Центру до проведення тренінгу для волонтерів. 
o Тісна робота із працівниками Ресурсного Центру для відпрацювання роботи над 

документами в рамках проекту; 
• Поширення інформації про досягнення проекту та практичного досвіду за допомогою мас-медіа 

на всю Україну. 
2. Підсумки:  

 
2.1 Підсумуйте усі досягнення проекту. 
Для досягнення цілей та завдань проектом було виконано  комплексну роботу 
спрямовану на : 
 

| Проект АгроІнвест  



The views expressed in this publication do not necessarily reflect the views of the United States Agency for 
International Development, United States Government. 
 

Забезпечення стабільного надання первинних і вторинних юридичних послуг  в сільських районах  
Дніпропетровській області через осередки громадських організацій- колективних членів громадської 
платформи:  

 На  всі заходи проекту в районах області запрошувалися члени районних осередків Обласної 
асоціації фермерів та приватних землевласників, члени Дніпропетровської обласної асоціації органів 
місцевого самоврядування, Дніпропетровської обласної організації «Професійна  спілка працівників 
сфери підприємництва»,  ДМО ВГО ВО „Діти війни України” та інші. Найбільш активна співпраця 
відбувалася з районними відділеннями асоціації фермерів та приватних землевласників – до 
громадської приймальні з особистими зверненнями та за телефоном звернулося  36  фермерів. 
Юристи платформи надавали допомогу з питань договірних відносин з пайщиками, з питань 
отримання в оренду землі державної власності, питань захисту прав землевласників перед органами 
податкової служби та прокуратури. Юристи проекту приймали участь у  семінарах, конференціях, 
круглих столах, що проводилися вказаними організаціями з метою презентації  проекту та його 
можливостей. 

 
Забезпечення доступу до необхідних юридичних послуг власникам земельних паїв, користувачам 
та орендарям у всіх куточках області :  

На протязі усього періоду дії проекту, юристами проекту  були проведені  
індивідуальні консультації   для жителів  закріплених  за ними районів області 
на тему роз’яснення конкретних питань  та вирішення проблем у сфері 
земельних правовідносин. Загальна кількість наданих  індивідуальних 
консультацій -  582. 
Протягом дії проекту було надано групові консультації  з земельних питань для землевласників 
регіону. Всього в групових консультаціях прийняло участь 218 осіб. 
Для забезпечення повсякденного  доступу до безкоштовних юридичних 
консультацій  з земельних питань було створено «гарячу телефонну лінію» 
Протягом року на телефонну лінію зателефонувало 387 чоловік з різних 
куточків області. У створену  за адресою м. Дніпропетровськ, вул.. 
Комсомольська,52 громадську приймальню звернулося особисто 39 осіб. Їм 
надано допомогу у складанні відповідних заяв, запитів, скарг у різні державні 
інстанції. 
 
 

           В рамках виконання завдань проекту що до надання групових консультацій  в окрему групу 
було виділено надання групових консультацій  надавачам первинних юридичних послуг - 
працівникам органів місцевого самоврядування, депутатам, представникам громадських організацій, 
галузевих асоціацій. 
 
Забезпечення керівництва області, органів місцевого самоврядування, новинами в сфері земельного 
законодавства,  незалежним зворотним зв’язком щодо ключових проблем у сфері земельних відносин 
та вирішення земельних конфліктів та проблемних питань, пов’язаних з власністю на землю чи 
орендними відносинами: 
            Виконання вказаного завдання проекту базувалося на  отриманні  в результаті спілкування  з 
землевласниками  інформації про найбільш проблемні ситуації пов’язані з  отриманням  
правовстановлюючих документів  на земельні ділянки та донесення цієї інформації до посадових осіб, що 
могли впливати на  ситуацію в районі . Було прийняте рішення про доцільність участі у виїздних заходах 
проекту  посадових осіб Держземагентства, Реєстраційної служби, керівництва  тих районів, куди виїздили 
юристи. Залучення  відповідних посадових осіб  до участі у виїздних заходах  проекту  проводилося через 
звернення до керівництва  обласних структур. Таким чином  у всіх районах області  обговорення  
проблемних ситуацій  проводилося безпосередньо під час зустрічей, за результатами обговорень до 
відповідних обласних структур, а саме –  Дерземагентства України, Головного управління Держземагентства 
України в Дніпропетровській області, Прокуратури Дніпропетровської області, Головного управління   
юстиції  

         З метою залучення до реалізації проекту студентів юридичних 
спеціальностей вищих учбових закладів  Дніпропетровська було проведено 
презентації проекту в наступних ВНЗ: Державна гірнича академія, 
Дніпропетровський національний університет ім.. О. Гончара, 
Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ МВС України.  За 
результатами проекту  були підписані Меморандуми між ВНЗ та Громадською 
платформою про спільну діяльність в рамках реалізації проекту. ( копії 
Меморандумів надані в щомісячних програмних звітах).   На початку реалізації 
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проекту  для потенційних студентів – волонтерів  проекту було проведено 
тренінг та семінар з питань змін земельного законодавства та перевірено рівень 
професійної підготовки для визначення ролі студентів-волонтерів в проекті. У 
зв’язку з досить низьким рівнем професійної підготовки було прийнято рішення 
про  участь студентів у поїздках  в райони області  з метою отримання 
практичного досвіду спілкування з населенням  та залучення  до підготовки 
письмових відповідей на запитання .  Робота найактивніших та найбільш 
підготовлених волонтерів в рамках проекту  заохочувалася цінними 
подарунками та грошовими винагородами. 
 

Протягом реалізації проекту щоквартально  проводилися мозкові штурми де  
шукалися відповіді для вирішення типових  проблем із якими зверталися люди в 
ході проведення заходів проекту. Відповіді на ці запитання розміщалися в 
засобах масової інформації та на сторінках електронної розсилки 
«Землевласник». 

 
Окремим напрямком роботи  стала інформаційно-консультаційна допомога  

співробітникам органів місцевого самоврядування та самоорганізації населення : 
Для співробітників сільських та селищних рад  засновано  щомісячну 

електронну розсилку «Землевласник» яка формувалася з  нових Законних та 
підзаконних актів, що  регулюють земельні відносини. В рамках розсилки 
надавалися коментарі та роз’яснення, велося регулярне інформування про 
проекти  законодавства в земельній сфері . Таким чином посадові особи  
місцевого самоврядування Дніпропетровщини отримали можливість не тільки 
ознайомитися з новинками законодавства, але й звернутися за роз’ясненнями.  

У зв’язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та 
комунальної власності « від 06.09.2012. відбулися зміни в компетенції  органів 
місцевого самоврядування. У зв’язку з цим, за проханням  працівників сільських 
та селищних рад було проведено три кущових семінари для землевпорядників. 
На цих семінарах розглядалися актуальні питання розмежування компетенцій 
між органами державної влади та органами місцевого самоврядування щодо 
управління земельними ресурсами та були розроблені рекомендації щодо  
посадових інструкцій землевпорядників сільських та селищних рад.  

За результатами проведених заходів сформована інформаційна база, де 
зібрані дані про освітній, професійний рівень працівників сільських та селищних 
рад – спеціалістів в сфері землевпорядкування, визначено іх компетентність у 
володінні комп’ютером, готовність отримувати інформацію та шляхи її 
отримання через електронний зв'язок. На момент закінчення проекту електронна 
база адресатів розсилки складала більше 500 адрес. 

В окрему групу було виділено таких представників самоорганізації 
населення як голови садових товариств області. Для них було проведено два 
спеціалізовані семінари з питань особливостей приватизації земельних ділянок. 
На цю ж тему було підготовлено кілька публікацій з покроковими схемами та 
опубліковано в газеті «Сільські новини» 

 
 
2.2  Загальні результати або вплив/ дієвість виконаних завдань 
Для досягнення цілей та завдань проектом було виконано  комплексну роботу 
спрямовану на : 

o постійне надання первинних і вторинний юридичних послуг 
власникам земельних паїв, користувачам, орендарям, розв’язання конфліктних 
ситуацій, що виникатимуть під час оформлень права власності, орендних 
відносин тощо. 
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Для ефективності проекту Дніпропетровську область було поділено на 4 
частини: північ, південь, захід і схід. За кожною з частин закріплений юрист-
фахівець,  що спеціалізується на земельних питаннях. Відповідно до 
щомісячного плану роботи та попередніх домовленостей з органами місцевого 
самоврядування на місцях,  юристи проекту  виїздили до районів та  проводили 
індивідуальні та групові консультації . 

На протязі усього періоду дії проекту, юристами проекту  були проведені  індивідуальні 
консультації   для жителів  закріплених  за ними районів області на тему роз’яснення 
конкретних питань  та вирішення проблем у сфері земельних правовідносин.  
Загальна кількість наданих  індивідуальних консультацій: 
- Січень 2013 р. - 32 
- Лютий 2013 р.  - 49 
- Березень 2013 р. - 53  
- Квітень 2013 р. – 120 
- Травень 2013 р. - 117 
- Червень 2013 р. – 32 
- Липень 2013 р. – 45 
- Серпень 2013 р. – 45 
- Вересень 2013 р. – 25 
- Жовтень 2013 р. – 24 
- Листопад 2013 р. – 33 
- Грудень 2013 р. – 7 
Всього: 582 особи. 
 
Перелік осіб, які отримали індивідуальні консультації наведено у щомісячних звітах юристів 

проекту.   
 
Протягом дії проекту було надано групові консультації  з земельних питань для 
землевласників регіону. 
Мета проведення групових консультацій – надання інформації про зміни в законодавстві з питань 

реєстрації прав на землю та роз’яснення практичних питань захисту прав на землю для сільського 
населення. 

В ході надання консультацій висвітлювалися  такі питання: 
1. Реєстрація земельної ділянки та реєстрація речового права на неї. 
2. Реалізація права на землю 
3. Вирішення спорів з питань земельних відносин (дискусія у формі питання-відповідь). ( 

фото, списки реєстрації надані в щотижнефих звітах) 
Перелік наданих групових консультацій: 
- 28.01.2013 р.- Новомосковський р-н, с.Василівка, учасників 14 осіб. 
- 28.03.2013 р. – Дніпропетровський р-н, с.Сурсько-Литовське, учасників 11 осіб. 
- 15.04.2013 р.- Криничанський р-н, с.Світлогірське, учасників 4 осіб. 
- 16.04.2013 р.- Петропавлівький р-н, с.Олександрівка, учасників 5 осіб, 
- 17.04.2013 р.- Новомосковський р-н, с.Піщанка,  учасників 6 осіб. 
- 20.05.2013 р.- Солонянський р-н, с.Василівка, учасників 6 осіб. 
- 23.05.2013 р.- Магдалинівський р-н, с.Поливанівка, учасників 3 особи. 
- 23.05.2013 р.- Синельніковський р-н, смт Іларіонове, учасників 6 осіб. 
- 11.06.2013 р.- Павлоградський р-н, с.Межиріч, учасників 3 особи. 
- 17.06.2013 р.- Царичанський р-н, с.Могилів, учасників 3 особи. 
- 08.07.2013 р.- Петропавлівський р-н, смт Петропавлівка, учасників 15 особи. 
- 17.07.2013 р.- Дніпропетровський р-н, с.Любимівка, учасників 5 осіб. 
- 20.08.2013 р.- Дніпропетровський р-н, с.Балівка, учасників 8 осіб. 
- 21.08.2013 р.- Криничанський р-н, с.Щорськ, учасників 3 особи. 
- 21.08.2013 р.- П’ятихатський р-н, с.Саївка, учасників 8 осіб. 
- 29.08.2013 р.- Новомосковський р-н, с.Спаське, учасників 15 осіб. 
- 10.09.2013 р.- Солонянський р-н, с.Новопокровка, учасників 8 осіб. 
- 10.09.2013 р.- Томаківський р-н, с.Преображенка, учасників 5 осіб. 
- 18.09.2013 р.- Нікопольський р-н, с.Дмитрівка, учасників 3 особи. 
- 24.09.2013 р.- Широківський р-н, с.Олександрівка, учасників 10 осіб. 
- 10.10.2013 р.- Апостолівський р-н, с.Кам’янка, учасників 5 осіб. 
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- 16.10.2013 р.- Новомосковський р-н, смт Губиниха, учасників 17 осіб. 
- 16.10.2013 р.- Новомосковський р-н, м.Перещепино, учасників 3 особи. 
- 14.11.2013 р.- Васильківськьй р-н, с.Письменне, учасників 6 осіб. 
- 23.11.2013 р.- Солонянський р-н, с.Тритузне, учасників 10 осіб. 
- 05.12.2013 р.- Павлоградський р-н, с.Богуслав, учасників 10 осіб. 
- 10.12.2013 р.- Межівський р-н, с.Демурине, учасників 15 осіб. 
- 16.12.2013 р.- Синельниківський р-н, смт Славгород, учасників 8 осіб. 
- 18.12.2013 р.- Криничанський р-н, с.Дружба, учасників 3 особи. 
 
Всього в групових консультаціях прийняло участь 218 осіб. 
 

            Перелік осіб, які прийняли участь у групових консультаціях наведено у списках, доданих  
            до щомісячних звітів юристів проекту.  
 
            В рамках виконання завдань проекту що до надання групових консультацій  в окрему групу 
було виділено надання групових консультацій  надавачам первинних юридичних послуг - 
працівникам органів місцевого самоврядування, депутатам, представникам громадських організацій, 
галузевих асоціацій. 

           Мета проведення цих консультацій – надання інформації про зміни в законодавстві з питань 
реєстрації прав на землю та роз’яснення практичних питань захисту прав на землю для сільського населення  
для надавачів первинних юридичних послуг. 

В ході надання консультацій висвітлено такі питання: 
1. Реєстрація земельної ділянки та реєстрація речового права на неї. 
2.Реалізація права на землю 

Особливістю цих консультацій було те, що  в ході їх проведення виникало досить багато типових питань, з 
якими  вказані надавачі первинних послуг  стикнулися в рамках виконання своїх професійних обов’язків.  
Перелік наданих групових консультацій для надавачів первинних юридичних послуг: 
 

-         21.01.2013 р.- Софіївський район, смт Софіївка, учасників 14 осіб 
- 21.02.2013 р.- Петриківський р-н, с.Петріківка, учасників 48 осіб. 
- 23.02.2013 р.- Василівський р-н, смт Василівка, учасників 5 осіб. 
- 24.02.2013 р.- Солонянський р-н, смт Солоне, учасників 12 осіб. 
- 21.03.2013 р.- Софіївський р-н, смт Софіївка, учасників 22 особи. 
- 28.03.2013 р.- Томаківський р-н, смт Томаківка, учасників 23 особи. 
-          08.04.2013 р.- Криничанський р-н, с.Кринички, учасників 27 осіб 

                         20.05.2013 р.- Солонянський р-н, смт Солоне, учасників 23 особи. 
                         17.04.2013 р.- Новомосковський р-н, м.Новомосковськ,  учасників 17 осіб. 

- 15.04.2013 р.- Криничанський р-н, с.Кринички, учасників 9 осіб. 
- 16.04.2013 р.- Петропавлівький р-н, с.Петропавлівка, учасників 7 осіб, 
- 22.05.2013 р.- Верхньодніпровський р-н, м.Верхньодніпровськ, учасників 30 осіб. 
- 23.05.2013 р.- Магдалинівський р-н, смт Магдалинівка, учасників 19 осіб. 
- 23.05.2013 р.- Синельніковський р-н, м.Синельніково, учасників 24 особи. 
- 11.06.2013 р.- Павлоградський р-н, м.Павлоград, учасників 24 особи. 
- 11.06.2013 р.- Юр’ївський р-н, смт Юр’ївка, учасників 22 особи. 
- 17.06.2013 р.- Царичанський р-н, смт Царичанка, учасників 30 осіб. 
- 20.06.2013 р.- Дніпропетровський р-н, с.Степне, учасників 18 осіб. 
- 02.07.2013 р.- Покровський р-н, смт Покровське, учасників 10 осіб. 
- 08.07.2013 р.- Петропавлівський р-н, смт Петропавлівка, учасників 44 особи. 
- 21.08.2013 р.- П’ятихатський р-н, м. П’ятихатки, учасників 26 осіб. 
- 18.09.2013 р.- Нікопольський р-н, м.Нікополь, учасників 31 особа. 
- 24.09.2013 р.- Широківський р-н, смт Широке, учасників 47 осіб. 
- 09.10.2013 р.- Апостолівський р-н, м.Апостолове, учасників 27 осіб. 
- 09.10.2013 р.- Павлоградський р-н, м.Павлоград, учасників 18 осіб. 
- 06.11.2013 р.- Криворізький р-н, м.Кривий Ріг, учасників 31 особи. 
- 12.11.2013 р.- Дніпропетровський р-н, смт Ювілейне, учасників 93 особи. 
- 14.11.2013 р.- Васильківськьй р-н, с.Васильківка, учасників 32 особи. 
- 20.11.2013 р.- м.Дніпропетровськ, учасників 29 осіб. 
- 28.11.2013 р.- Криворізький р-н, м.Кривий Ріг, учасників 50 осіб. 
- 05.12.2013 р.- Павлоградський р-н, м.Павлоград, учасників 46 осіб. 
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- 17.12.2013 р.- м.Дніпропетровськ, учасників 134 особи. 
         З метою залучення до реалізації проекту студентів юридичних 
спеціальностей вищих учбових закладів  Дніпропетровська було проведено 
презентації проекту в наступних ВНЗ: Державна гірнича академія, 
Дніпропетровський національний університет ім.. О. Гончара, 
Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ МВС України.  За 
результатами проекту  були підписані Меморандуми між ВНЗ та Громадською 
платформою про спільну діяльність в рамках реалізації проекту. ( копії 
Меморандумів надані в щомісячних програмних звітах).   На початку реалізації 
проекту  для потенційних студентів – волонтерів  проекту було проведено 
тренінг та семінар з питань змін земельного законодавства та перевірено рівень 
професійної підготовки для визначення ролі студентів-волонтерів в проекті. У 
зв’язку з досить низьким рівнем професійної підготовки було прийнято рішення 
про  участь студентів у поїздках  в райони області  з метою отримання 
практичного досвіду спілкування з населенням  та залучення  до підготовки 
письмових відповідей на запитання .  Робота найактивніших та найбільш 
підготовлених волонтерів в рамках проекту  заохочувалася цінними 
подарунками та грошовими винагородами. 
 

Протягом реалізації проекту щоквартально  проводилися мозкові штурми де  
шукалися відповіді для вирішення типових  проблем із якими зверталися люди в 
ході проведення заходів проекту. Відповіді на ці запитання розміщалися в 
засобах масової інформації та на сторінках електронної розсилки 
«Землевласник». 

 
Окремим напрямком роботи  стала інформаційно-консультаційна допомога  

співробітникам органів місцевого самоврядування та самоорганізації населення : 
Для співробітників сільських та селищних рад  засновано  щомісячну 

електронну розсилку «Землевласник» яка формувалася з  нових Законних та 
підзаконних актів, що  регулюють земельні відносини. В рамках розсилки 
надавалися коментарі та роз’яснення, велося регулярне інформування про 
проекти  законодавства в земельній сфері . Таким чином посадові особи  
місцевого самоврядування Дніпропетровщини отримали можливість не тільки 
ознайомитися з новинками законодавства, але й звернутися за роз’ясненнями.  

У зв’язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та 
комунальної власності « від 06.09.2012. відбулися зміни в компетенції  органів 
місцевого самоврядування. У зв’язку з цим, за проханням  працівників сільських 
та селищних рад було проведено три кущових семінари для землевпорядників. 
На цих семінарах розглядалися актуальні питання розмежування компетенцій 
між органами державної влади та органами місцевого самоврядування щодо 
управління земельними ресурсами та були розроблені рекомендації щодо  
посадових інструкцій землевпорядників сільських та селищних рад.  

За результатами проведених заходів сформована інформаційна база, де 
зібрані дані про освітній, професійний рівень працівників сільських та селищних 
рад – спеціалістів в сфері землевпорядкування, визначено іх компетентність у 
володінні комп’ютером, готовність отримувати інформацію та шляхи її 
отримання через електронний зв'язок. На момент закінчення проекту електронна 
база адресатів розсилки складала більше 500 адрес. 

В окрему групу було виділено таких представників самоорганізації 
населення як голови садових товариств області. Для них було проведено два 
спеціалізовані семінари з питань особливостей приватизації земельних ділянок. 
На цю ж тему було підготовлено кілька публікацій з покроковими схемами та 
опубліковано в газеті «Сільські новини» 
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Діяльність проекту була спрямована на  підвищення юридичної 
грамотності мешканців Дніпропетровської області у сфері земельних 
відносин.  
 

o В сільських районах області, а, саме в районних відділах 
Держземагентства були розміщені  стенди зворотнього зв’язку з 
контактами ГО «Громадська платформа» та скриньками для звернень.  

o Всі сільські та селищні ради були забезпечені плакатами ресурсного 
центру  з покроковими  схемами на теми : 

• «Як приватизувати присадибну ділянку» 
• «Як отримати у власність ділянку з земель державної та 

комунальної власності» 
• «Яким чином оформити право власності на земельну ділянку  у 

порядку спадкування за законом або за заповітом» 
• «Як оформити право власності землю» 

  
o На протязі року було  розповсюджено 3464 екземпляри  інформаційних 

матеріалів, підготовлених Ресурсним центром з питань оренди землі, 
зміни цільового призначення земельної ділянки, порядку оформлення 
прав власності та інших. 

o Для забезпечення повсякденного  доступу до безкоштовних юридичних 
консультацій  з земельних питань було створено «гарячу телефонну 
лінію» Протягом року на телефонну лінію зателефонувало 387 чоловік з 
різних куточків області. ( Реєстрація телефонних дзвінків додана до 
програмного звіту за грудень 2013 року).  

o  У створену  за адресою м. Дніпропетровськ, вул.. Комсомольська,52 
громадську приймальню звернулося особисто 39 осіб. Їм надано 
допомогу у складанні відповідних заяв, запитів, скарг у різні державні 
інстанції. 

o На протязі року за результатами узагальнення звернень громадян було 
підготовлено 78 запитів у різні державні структури а саме: прокуратуру, 
Головне управління держземагентства в Дніпропетровській області, 
Державне земельне агентство, Управління юстиції Дніпропетровської 
області, Управління культури Дніпропетровської області, міністерство 
культури, міністерство юстиції , районні державні адміністрації та ін.. з 
питань  роз’яснення наданих громадянам відповідей, роз’яснення 
процедур, скарг на дії та бездіяльність посадових осіб.  
 

o Заходи проекту висвітлювалися  на обласному радіо та обласному 
телебаченні.    Було розміщено 3 публікації в обласній газеті «Зоря», 9 
публікацій в газеті «Сільські новини», в яких надавалися консультації 
щодо практичних питань земельного права фахівцями-юристами  та 
розглядатимуться конкретні випадки людей, що зверталися до 
громадської приймальні юридичних клінік Громадської платформи. ( 
копії публікацій надаються в додатках) 

o  З метою розширення інформування жителів області з питань земельного 
права було створено сайт  ГО «Громадська платформа» та сторінки в 
соціальних мережах. На сайті крім новин проекту можна знайти  архів 
електронних розсилок «Землевласник» та отримати  консультацію через 
форму зворотнього зв’язку.  

o Матеріали  про діяльність проекту  розміщено також на сайтах 
Дніпропетровської області: www.gorod.dp.ua  http://most-dnepr.info/ 
http://dnepr.info та інших носіях;  відеосюжети розміщені в інтернеті у 

http://www.gorod.dp.ua/
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формі відеороликів, зокрема, на сайтах  Ресурсного центру,    «ТО 
Славута», щоб доступ до них мали та можливість користуватися усі 
громадяни України. 
( таблиця посилань додається ). 

 
 
 
3. Додатки 
Список посилань на публікації , що розміщувалися в рамках проекту додається  
4. Фінальний план моніторингу та оцінки (будь ласка, додайте до цього звіту) 
Фінальній план моніторингу  (за грудень) додається 
 
ПІДТВЕРДЖЕННЯ 
 
Цей звіт є повним та правдивим відображенням фінансового стану, пов’язаного з заходами, 
реалізація яких відбувається у відповідності до Угоди про надання Гранту. 
 
 Директор Проекту: 
 
Ім’я:____________________________ 
Підпис:_____________________________________________Дата:__________________________ 
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ДОДАТКИ 
 

ПЕРЕЛІК РОЗВ’ЯЗАНИХ КОНФЛІКТІВ 
 

№ п/п П.І.Б. 
вигодонабувача 

Дата 
консул
ьтації 

Місцезнаходження з.д. Причина  
звернення 

Вчинені дії 

1 
 

Філімонова Г.Ф. 24.01.2
013 

смт. Кринички 
Криничанський район 
Дніпропетровська 
область 
 

Врегулювання спірних 
питань при використанні 
земельної ділянки за 
колективними зверненнями 

1. Усний запит до 
Криничанської РДА 
2.Усний запит до 
Криничанської 
сільської ради 
3. Усний запит до 
Криничанського 
Держземагентства 

2 
 

Шарамок 
Іван Васильович 5-26-
10 

21.02.2
013 

с. Великоолександрівка 
Васильківський р-н 
Дніпропетровська 
область, 

Спірне питання 
оподаткування земельної 
ділянки 

1. Усний запит до 
Василівської  
податк.інспекції 
2. Письмова 
відповідь  

3 
 

Лазуренко 
Георгій Іванович  

21.02.2
013 

Новомосковський р-н 
с. Багате 

 Чи входить в пільги 
ветерана праці оплата 
земельного податку за 
земельний пай, бо при 
розрахунку податку  
фактично пільги не 
враховують 

1.Усний запит до 
Новомосковської 
податк.інсп. 
2.Письмова 
відповідь 
 

4 
 

Знахор  
Лариса Дмитрівна  

05.03.2
013 

м. Дніпропетровськ 
Ленінський р-н 

Отримана відповідь від 
земресурсів, куди 
звертатися та куди передані 
документи по приватизації 
землі. Що робити? 

1.Усний запит до 
земельного 
управління Дн-кої 
міської ради 

5 
 

Таран 
Ганна Григорівна  

06.03.2
013 

м. Дніпропетровськ 
 

Відмовлено у  приватизації 
земельної ділянки 0,48 га за 
різним призначенням. 

1.Усний запит до 
земельного 
управління Дн-кої 
міської ради 
2.Письмова 
відповідь  

6 
 

Виноградова  
Тетяна 
Володимирівна 097 
3008453 

11.03.2
013 

Дніпропетровський  р-н 
 

Геодезія є. Документи не 
приймають (видані 2012 
р.). Що робити далі? 

1.Усний запит до 
Держземаг.Дн-кого 
р-ну 

7 
 

Зінченко  
Віктор Акімович 
792-43-59 

11.03.2
013 

м. Дніпропетровськ 
Земля в Перещепино 
Новомосковського р-ну 
 

Питання спору в 
узгодженні меж. 

1.Усне звернення до 
суміжних 
землекористувачів. 
2.Звернення до 
комісії з земельних 
спорів  

8 
 

Чердинець  
Людмила Миколаївна  
р. 756-28-23 
46-41-53 

11.03.2
013 

м. Дніпропетровськ 
 

Дачна ділянка. 
Кадастровий номер є. 
Вимагають п’ятисотку, чи 
правомірні вимоги? 

1.Усний запит до 
земельного 
управління Дн-кої 
міської ради 
 

9 
 

Михайлецька  
Любов Василівна 
39-74-49 
066 3701749 

12.03.2
013 

Дніпропетровський р-н 
м. Підгородне 
 

Документи всі є. 
Не можна зареєструвати із-
за відсутності адреси, якої 
нема в плані розвитку 
території. 

1.Усний запит до 
Підгородненської 
міської ради 

10 
 

Легкова  
Світлана Миколаївна 
098 0880460 

18.03.2
013 

м. Дніпропетровськ 
 

Затримка в отриманні 
кадастрового номеру.  

1.Усний запит до 
Держземагентства 
м.Дн-ка 
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11 
 

Лукьянченко  
Олександр Якович 
724-94-47 

18.03.2
013 

Дніпропетровський р-н 
с. Баловка 
 

Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Відмова. 

1.Усний запит до 
Балівської сільської 
ради 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

12 
 

Голос Раїса Павлівна  
063 8812473 

20.03.2
013 

смт. Ювілейне 
 

Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків.  

1.Усний запит до 
Ювілейної сільської 
ради 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

13 Гончаров Юрій 
Павловича 

20.03.2
013 

м.Підгородне 
 

Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

14 
 

Гордієнко Вадим 
Анатолійович 
753 20 55 098 5960735 

20.03.2
013 

Дніпропетровський р-н 
с. Краснопілля 
 

Питання приватизації 
земельної ділянки. Не 
приймають документи 

1.Усний запит до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

15 
 

Шнягіна Наталія 
Олексіївна 
770-05-68 

20.03.2
013 

Дніпропетровський р-н 
сел. Кіровське 
 

Питання приватизації 
земельної ділянки.  
Затягування строків 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

16 
 

Чайка Олена 
Вікторівна 
067 5650821 

21.03.2
013 

Індустріальний р-н 
м. Дніпропетровськ 
 

Питання приватизації 
земельної ділянки 
Затягування строків 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
м.Дн-ку 

17 
 

Парунова Анна 
Микитівна 
35-44-89 

21.03.2
013 

Магдалинівський р-н 
смт. Магдалинівка 
 

Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
Магдалинівського р-
ну 

18 
 

Василь Полох 21.03.2
013 

Індустріальний р-н 
м. Дніпропетровськ 

Неможливість отримання 
права власності на з.д. 

1.Усний запит до 
зем.упр.міської 
ради. 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
м.Дн-ка 

19 
 

Аверкін Павло 
Гаврилович 
68-68-85 

21.03.2
013 

Дніпропетровський р-н 
с. Балівка 
 

Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків 

 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 

2.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 
20 

 
Хотенко Анатолій 
Миколайович 
066 4021708 

25.03.2
013 

Дніпропетровський р-н 
 

Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків 

 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 

2.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 
21 

 
Дворецька Світлана 
Георгіївна 
792-40-31 

25.03.2
013 

Дніпропетровський р-н 
с. Волоське 

Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 

2.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 
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22 
 

Язиванова Тамара 
Іванівна 
721-59-09 

26.03.2
013 

Дніпропетровський р-н 
с. Підгородне 
 

Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 

2.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 
23 

 
Зеленська Любов 
Михайлівна 
066 7229793 

27.03.2
013 

Амурнижньодніпров-
ський р-н, 
м. Дніпропетровськ 

Документи не приймають. 
Геодезисти, що оформляли 
документи тимчасово не 
працюють.   

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
м.Дн-ка 

24 
 

Попруженко Василь 
Мефодійович 
31-87-91 
 

27.03.2
013 

Новомосковський р-н Питання приватизації 
земельної ділянки. Судові 
тяжби. Частину від 57 
соток неправомірно 
відібрали (є рішення суду). 
Далі оформлення стало 
неможливим в зв’язку з 
наявністю приватиз. док-тів 
іншої людини. Що робити? 

1.Усний запит до 
Держземагентства 
Новом-кого р-ну 

25 
 

Лева Надія Василівна 28.03.2
013 

Апостолівський р-н 
 

Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 

2.Усний запит до 
Держземагентства 
Апост-кого р-ну 

26 
 

Келеберда Віктор 
Володимирович 
067 8759681 
 

28.03.2
013 

Дніпропетровський р-н, 
с. Підгородне 

Відписки по пошуку зданих  
документів. За проханням 
власника – виписок по 
актам передачі документів 
не надають.  

1.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 

27 
 

Бочаров Анатолій 
Романович 
724-20-38 
 

28.03.2
013 

м. Дніпропетровськ Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
м.Дн-ка  

28 
 

Шалаєва Тамара 
Микитівна 
23-30-74 
 

28.03.2
013 

м. Дніпропетровськ Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
м.Дн-ка 

29 Карась Любов 
Василівна 
098-219-94-60 

28.03.2
013 

с.Сурсько-Литовське 
Дніпропетровського р-
ну 

До 01.01.2013 р. подано до 
Земельного управління 
договір оренди паю для 
реєстрації. До цього часу 
він не зареєстрований. Як 
прискорити цю процедуру. 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Дн-кого р-ну. 
2.Усне звернення до 
Реєстраційної 
служби  Дн-кого р-
ну. 

30 Бідний Петро 
Іванович 
711-21-24 

28.03.2
013 

с.Сурсько-Литовське 
Дніпропетровського р-
ну 

До 01.01.2013 р. подано до 
Земельного управління 
договір оренди паю для 
реєстрації. До цього часу 
він не зареєстрований. Як 
прискорити цю процедуру. 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Дн-кого р-ну. 
2.Усне звернення до 
Реєстраційної 
служби  Дн-кого р-
ну. 

31 Стняєв Микола 
Петрович 
050-453-51-47 

28.03.2
013 

с.Сурсько-Литовське 
Дніпропетровського р-
ну 

До 01.01.2013 р. подано до 
Земельного управління 
договір оренди паю для 
реєстрації. До цього часу 
він не зареєстрований. Як 
прискорити цю процедуру. 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Дн-кого р-ну. 
2.Усне звернення до 
Реєстраційної 
служби  Дн-кого р-
ну. 
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32 Ковальчук Надія 
Юріївна 
093-650-91-88 

28.03.2
013 

с.Сурсько-Литовське 
Дніпропетровського р-
ну 

До 01.01.2013 р. подано до 
Земельного управління 
договір оренди паю для 
реєстрації. До цього часу 
він не зареєстрований. Як 
прискорити цю процедуру. 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Дн-кого р-ну. 
2.Усне звернення до 
Реєстраційної 
служби  Дн-кого р-
ну. 

33 Млинеуз Світлана 
Олександрівна 
095-905-37-83 

28.03.2
013 

с.Сурсько-Литовське 
Дніпропетровського р-
ну 

З 2010 року приватизує з.д. 
До цього часу документи 
не готові. З вересня 2012 
року тех.док.знаходиться в 
Земельному управлінні. 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Дн-кого р-ну. 
 

34 Маслов Едуард 
Салімович 
097-334-89-33 

28.03.2
013 

с.Сурсько-Литовське 
Дніпропетровського р-
ну 

З 2010 року приватизує з.д. 
До цього часу документи 
не готові. З вересня 2012 
року тех.док.знаходиться в 
Земельному управлінні. 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Дн-кого р-ну. 
 

35 Іовліва Людмила 
Миколаївна 
065-312-72-71 

28.03.2
013 

с.Сурсько-Литовське 
Дніпропетровського р-
ну 

До 01.01.2013 р. подано до 
Земельного управління 
договір оренди паю для 
реєстрації. До цього часу 
він не зареєстрований. Як 
прискорити цю процедуру. 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Дн-кого р-ну. 
2.Усне звернення до 
Реєстраційної 
служби  Дн-кого р-
ну. 

36 Снок Раїса Іллівна 
096-251-71-65 

28.03.2
013 

с.Сурсько-Литовське 
Дніпропетровського р-
ну 

До 01.01.2013 р. подано до 
Земельного управління 
договір оренди паю для 
реєстрації. До цього часу 
він не зареєстрований. Як 
прискорити цю процедуру. 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Дн-кого р-ну. 
2.Усне звернення до 
Реєстраційної 
служби  Дн-кого р-
ну. 

37 
 

Зануденко Ганна 
Матвіївна 
728-21-84 

01.04.2
013 

Самарський р-н, 
м. Дніпропетровськ 

Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
м.Дн-ка 

38 
 

Дорошенко Галина 
Федорівна 
096 3454189 
 

01.04.2
013 

Дніпропетровський р-н 
с. Любимівка 

Скарга на 
Держземагентство 

1.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 

39 
 

Волков Сергій 
Павлович 

01.04.2
013 

Дніпропетровський р-н 
с. Любимівка 

 Скарга на 
Держземагентство 

1.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 
40 

 
Усенко Петро 
Володимирович 

01.04.2
013 

Дніпропетровський р-н 
с. Підгородне 

Скарга на 
Держземагентство 

1.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 
41 

 
Коваленко Віктор 
Петрович 
748-77-65 

01.04.2
013 

Синельн. р-н Не присвоїли кадастровий 
номер, повернули всі 
документи.  

1.Усний запит до 
Держземагентства 
Синельн-кого р-ну 

42 Усенко Оксана 
Анатоліївна 

02.04.2
013 

Дніпропетровський р-н Оформлення документів на 
земельну ділянку. 
Затягування строків 

1.Направлено 
письмовий запит до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

43 Говядов Григорій 
Миколайович 

02.04.2
013 

Дніпропетровський р-н Оформлення документів на 
земельну ділянку. 
Затягування строків 

1.Направлено 
письмовий запит до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

44 Русінко Іван 
Михайлович 

02.04.2
013 

Дніпропетровський р-н Оформлення документів на 
земельну ділянку. 
Затягування строків 

1.Направлено 
письмовий запит до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

45 Железняк Катерина 
Днм’янівна  

02.04.2
013 

Дніпропетровський р-н Оформлення документів на 
земельну ділянку. 
Затягування строків 

1.Направлено 
письмовий запит до 
Держземагентства 
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Дн-кого р-ну 
46 Волков Сергій 

Павлович 
02.04.2
013 

Дніпропетровський р-н Оформлення документів на 
земельну ділянку. 
Затягування строків 

1.Направлено 
письмовий запит до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

47 
 

Азжеурова Лариса 
Анатоліївна 

02.04.2
013 

Ленінський р-н  
м. Дніпропетровськ 

Питання приватизації 
присадибної з.ділянки. Не 
погоджують тех.док. 

1.Усний запит до 
Дн-кої міської ради.  

48 
 

Орлова Раїса 
Миколаївна 
792-68-80 

03.04.2
013 

м. Дніпропетровськ Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків. 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
м.Дн-ка 

49 
 

Грищун Петро 
Іванович 
31-07-44 

03.04.2
013 

Дніпропетровський р-н  
с. Волоське 

Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків. 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

50 
 

Фоменко Ігор 
Петрович 
742-81-82 

03.04.2
013 

Дніпропетровський р-н  
с. Новомиколаївка 

Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків. 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 

2.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 
51 

 
Корнієнко Лілія 
Мелентіївна 
784-37-72 

04.04.2
013 

Жовтневий р-н  
м. Дніпропетровськ 

Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Відмовили у присвоєнні 
кад.№ 

1.Усний запит до 
Держземагентства 
м.Дн-ка 

52 
 

Шарамко Тетяна 
Ігорівна 
067 5667936 

04.04.2
013 

Дніпропетровський р-н 
с. Підгородне 

Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Затягування строків. 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 

2.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 
53 

 
Ткаченко Фаїна 
Павлівна 
096 0164570 

08.04.2
013 

м. Дніпропетровськ 
ж/м. Мирний 

Питання приватизації 
земельної ділянки. Не 
погоджують тех.док. 

1.Усний запит до 
Дн-кої міської ради.  

54 
 

Банах Мирослава 
Дмитрівна 
376-83-47 

08.04.2
013 

м. Дніпропетровськ 
ж/м Ігрень, 

Питання приватизації 
земельної ділянки. Не 
працює Реєстраційна 
служба. 

1.Усний запит до 
Реєстр.сдужби м 
Дн-ка 

55 
 

Кучаківська Галина 
Василівна 
093 9087040 
721-47-78 

08.04.2
013 

Амурнижньодніпров-
ський р-н, 
м.Дніпропетровськ 

ТОВ «Градзем» 
(наб.Леніна, 29А) 
інформує, що 
Держземагентство не 
приймає док-ти 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
м.Дн-ка 

56 
 

Саньова Світлана 
Пилипівна 
39-47-93 

08.04.2
013 

 Дніпропетровський р-н Питання приватизації 
земельної ділянки. 
Кадастровий номер є. 
Вимагають обмінний файл 

1.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 

57 
 

Капітан Валентина 
Миколаївна 
775-12-63 

08.04.2
013 

Дніпропетровський р-н 
с.Ясне 

Питання приватизації 
дачної ділянки. Не 
присвоюють кад.№ 

1.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 
58 

 
Бублик Михайло 
Олексндрович 
792-12-59 
 

09.04.2
013 

Дніпропетровський р-н 
с. Ракшивка 

Питання приватизації 
дачної ділянки. Не 
присвоюють кад.№ 

1.Письмовий запит 
до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

59 
 

Кучинський Микола 
Макарович 
066 9274702 
 

09.04.2
013 

Дніпропетровський р-н 
с.Волоське 

Питання приватизації 
дачної ділянки. Затягування 
строків 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 

2.Усний запит до 
Держземагентства 
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Дн-кого р-ну 
60 

 
Нечипоренко Тетяна 
Петрівна 
096 5387059 

10.04.2
013 

Ленінський р-н  
м. Дніпропетровськ 

Питання приватизації 
дачної ділянки. Затягування 
строків 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
м.Дн-ка 

61 
 

Ковальов Микола 
Степанович 
791-22-00 

10.04.2
013 

Самарський р-н  
м. Дніпропетровськ 

Питання приватизації 
дачної ділянки. Затягування 
строків 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 
2.Усний запит до 
Держземагентства 
м.Дн-ка 

62 
 

Багатська Тамара 
Іванівна 
093 9125693 

11.04.2
013 

Амурнижньодніпровсь
кий р-н 
м. Дніпропетровськ 

Кадастровий номер 
присвоєно. Не видавали 
акт,  свідоцтво теж не  
видають. 

1.Усний запит до 
зем.управління Дн. 
міської ради 

63 
 

Мальцев Володимир 
Андрійович 
067 9673403 

11.04.2
013 

Ленінський р-н 
м. Дніпропетровськ 

Не може отримати дублікат 
акту з кадастровим 
номером на дачну ділянку. 

1.Усний запит до 
Держземагентства 
м.Дн-вська 
2.Усний запит до 
Реєстр.сдужби 
м.Дн-ка 

64 
 

Бойко Валентина 
Миколаївна 
760-95-64 

11.04.2
013 

Жовтневий р-н 
м. Дніпропетровськ 

Не розглядається на сесії 
міськвиконкому питання 
виділення землі за 
поданими документами без 
пояснення причини. 

1.Усний запит до 
зем.управління Дн. 
міської ради 

65 Кобзар Володимир 
Андрійович 

15.04.2
013 

с.Світлогіське 
Криничанського р-ну 

Неможливість 
переоформлення 
Державного акту на право 
постійного користування 
землею 

1.Направлено запит 
до відділу 
Держземагентства у 
Криничанському 
районі  
Дніпропетровської 
області 
2.Проведено 
консультацію з 
начальником 
юридичного відділу 
Держземагентства у 
Дніпропетровській 
області 
3.Заявнику надано 
письмову 
консультацію з 
рекомендаціями 
щодо подальших дій 

66 Баранова Онтоніна 
олександрівна 

15.04.2
013 

с.Світлогіське 
Криничанського р-ну 

Сільська рада відмовляє у 
наданні з.д. під кіоск 

1.Усне звернення до 
голови сільської 
ради. 

67 Губа Тетяна 
Анатоліївна 
097-314-12-18 

17.04.2
013 

с.Піщанка 
Новомосковського р-ну 

Затягують строки 
реєстрації права оренди 
земельної ділянки. 

1.Усне звернення до 
Реєстраційного 
центру 
Новомосковського 
р-ну 

68 Слюсар Наталія 
Вікторівна 
097-917-07-39 

17.04.2
013 

с.Піщанка 
Новомосковського р-ну 

Землевпорядна організація 
для виготовлення xml-
файлу (з.д. вже давно 
приватизована) вимагає 
сплатити за виготовлення 
усієї тех.документації, а не 
тільки xml-файлу 

1.Усне звернення до 
землевпорядної 
організації. 

69 Борова Світлана 
Іванівна 
068-832-19-35 

17.04.2
013 

с.Піщанка 
Новомосковського р-ну 

Затягують строки 
реєстрації права оренди 
земельної ділянки. 

1.Усне звернення до 
Реєстраційного 
центру 
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Новомосковського 
р-ну 

70 Дмухайло Тамара 
Юріївна 
098-827-67-23 

17.04.2
013 

с.Піщанка 
Новомосковського р-ну 

Затягують строки 
реєстрації права оренди 
земельної ділянки. 

1.Усне звернення до 
Реєстраційного 
центру 
Новомосковського 
р-ну 

71 Мисник Сергій 
Костянтинович 
050-785-70-10 

17.04.2
013 

с.Вільне 
Новомосковського р-ну 

РДА відмовляється 
погоджувати технічну д-ю 
на відведення з.д., на яку 
давала дозвіл на розробку. 

1. Усне звернення до 
РДА 
Новомосковського 
р-ну 

72 Вірболоз Інна 
Анатоліївна 
5-42-41 

17.04.2
013 

с.Попасне 
Новомосковського р-ну 

Від сільського голови 
вимагають підписання 
договору на охорону 
курганів, які розташовані за 
межами населеного пункту. 

1. Усне звернення до 
Новомосковської 
районної ради. 
2. Загальний 
письмовий запит до 
Управління охорони 
археологічної 
спадщини. 

73 Жовненко Катерина 
Василівна 
9-23-31 

17.04.2
013 

Новомосковський р-н З 2011 року приватизує з.д. 
До цього часу документи 
не готові.  

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Н-кого р-ну. 
 

74 
 

Авксентьєва Майя 
Степанівна 
0503202571 

18.04.2
013 

Дніпропетровський р-н 
с. Новоолександрівка 

Затягування строків 
присвоєння кадастрового 
номеру 

1.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 
75 Пак Вікторія 

Вікторівна 
20.05.2
013 

с.Василівка Шлях вирішення 
конфліктної ситуації із 
сусідами щодо земельних 
меж 

1.Усне звернення до 
Васильвської 
сільської ради 

76 Пелецький Вадим 
Іванович 

20.05.2
013 

с.Василівка Неналежне виконання 
землевпорядною 
організацією своїх 
зобов’язань 

1.Усне звернення до 
землевпорядної 
організації 

77 
 

Іванова Ольга 
Юріївна 
771-77-43 

22.04.2
013 

Дніпропетровський р-н 
с. Новоолександрівка 

З 2011 року не присвоєно 
кадастровий номер 

1.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 
78 

 
Яценко Сергій 
Євгенович 
0977972479 

22.04.2
013 

Дніпропетровський р-н 
смт. Ювілейне 

Не приймають документи 
на приватизацію дачної 
ділянки 

1.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 
79 

 
Тимошенко Любов 
Іванівна 
778-25-39 

22.04.2
013 

Дніпропетровський р-н Виправлення помилок при 
приватизації земельної 
ділянки 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації. 

2.Усний запит до 
Держземагентства 

Дн-кого р-ну 
80 

 
Устянський Артур 
Сергійович 
724-14-12 

22.04.2
013 

Синельниківський р-н 
с.Парне 

Приватизація земельної 
ділянки 
Затягування строків 

1.Усний запит до 
Держземагентства 

Синельн. р-ну 
81 

 
Кукушкіна Олена 
Ярославівна 
0973683321 

23.04.2
013 

м. Дніпропетровськ Приватизація земельної 
ділянки 
Затягування строків 

1.Усний запит до 
Держземагентства 
м.Дн-вська 
 

82 
 

Кутній Сергій 
Вікторович 
0660097422 

26.04.2
013 

Межівський р-н 
с.Новопавлівка 

Відказано в затвердженні 
проекту оренди без 
конкретизації недоліків для 
виправлення. 

1.Усний запит до 
Держземаг.Межівсь
кого р-ну 

83 
 

Бублик Михайло 
Олександрович 
792-12-59 

09.05.2
013 

Дніпропетровський р-н Затягування держ.органами 
процесу реєстрації з/д 

1.Письмовий  запит 
до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

84 
 

Хамаза Людмила 
Григорівна  
39-66-92 
0997333557 

14.05.2
013 

Індустріальний р-н 
м.Дніпропетровськ 

Затягування процесу 
надання з/д у власність 

1.Письмове 
зверення до 
обласної 
прокуратури 



The views expressed in this publication do not necessarily reflect the views of the United States Agency for 
International Development, United States Government. 
 

85 
 

Москаленко Людмила 
Миколаївна 
724-64-62 

16.05.2
013 

Дніпропетровський р-н 
смт. Ювілейне 
 

Затягування держ.органами 
процесу реєстрації з/д 

1.Усне звернення до 
реэстрацыйноъ 
служби Дн-кого р-
ну 

86 
 

Іванова Ганна 
Іванівна 

16.05.2
013 

Новомосковський р-н 
 

Неможливо подати 
документи у 
Держземагентство 
Новомосковського р-ну 
(погана організація роботи) 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
Новомосковського 
р-ну 
2.Усне звернення до 
Головного 
Держземагентства 
(Київ) 

87 
 

Багатська Віра 
Павлівна 
0959125693 

16.05.2
013 

Амурнижньодніпровсь
кий р-н 
м. Дніпропетровськ 

Затягування держ.органами 
процесу реєстрації з/д 

1.Усне звернення до 
земельного 
упр.Дніпропетровсь
кої міської ради 

88 
 

Галушко Василь 
Васильович 
378-66-04 

21.05.2
013 

ж/м Мирний 
м. Дніпропетровськ 

Неналежне виконання 
землевпорядною 
організацією своїх 
зобов’язань 

1.Усне звернення до 
землевпорядної 
організації 

89 
 

Твердохліб Сергій 
Васильович 
050 4512209 

23.05.2
013 

Дніпропетровський р-н  
с. Новоолександрівка 
 

Затягування держ.органами 
процесу реєстрації з/д 

1.Усне звернення до 
обл.Держземагентст
ва 

90 
 

Сердюк Ольга 
Кирилівна 
067 9441994 

27.05.2
013 

Дніпропетровський р-н 
смт. Ювілейне 
 

Затягування держ.органами 
процесу реєстрації з/д 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

91 
 

Кукушкіна Олена 
Ярославівна 

27.05.2
013 

Амурнижньодніпровсь
кий р-н 
м. Дніпропетровськ 

Затягування держ.органами 
процесу реєстрації з/д 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
м.Дн-ка 

92 
 

Луговська Ірина 
Михайлівна 
761-04-27 

30.05.2
013 

Амурнижньодніпровсь
кий р-н 
м. Дніпропетровськ 

Відмова у приватизації з.д. 1.Усне звернення до 
Дніпропетровської 
міської ради 

93 
 

Мельников 
Володимир 
Моїсейович 
763-33-36 

05.06.2
013 

Бабушкінський р-н 
м. Дніпропетровськ 

Затягування процесу 
приватизації з/д 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
м.Дн-ка 

94 
 

Никифоренко Галина 
Іванівна 
097 4534163 

06.06.2
013 

Ленінський р-н 
м. Дніпропетровськ 

Затягування процесу 
приватизації з/д 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
м.Дн-ка 

95 Шандиба Ліна 
Іванівна 

11.06.2
013 

с.Могилів 
Павлоградського р-ну 

На з.д. (паях) демонтовано 
зрошувальну систему, 
вартість якої входила у 
нормативну грошову 
оцінку цих земель. Тепер 
неможливо добитися 
перерахунку вартості 
земель у звязку із її 
зниженням. 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва у Павлогр-му р-ні 
2.Усне звернення до 
обл.Держземагентст
ва 

96 Рижко Ірина 
Василівна 
097-023-94-03 

11.06.2
013 

с.Могилів 
Павлоградського р-ну 

Затягують строки 
реєстрації права оренди 
земельної ділянки. 

1.Усне звернення до 
Реєстраційного 
центру Павл-го р-ну 

97 
 

Маркова Лілія 
Андріївна 
097 8072646 

13.06.2
013 

Юр’ївський  р-н Вирішення ситуації, коли 
одна з.д. одночасно надана 
двом різним особам 

1.Усне звернення до 
сільської ради 
2.Усне звернення до 
Держземаг. 
Юр’ївського  р-ну 

98 Бойко Ніна 
Миколаївна 
056-766-38-93 

03.07.2
013 

Новомосковський р-н Затримання присвоєння 
кадастрового номера 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
Новомосковського 
р-ну  

99 Десятерик Костянтин 
Миколайович 
097-768-58-274 

03.07.2
013 

Смт Сурсько-Литовськ Проблема накладення меж 
з.ділянок 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

100 Погрібний Володимир 
Григорович 

11.07.2
013 

Дніпропетровський р-н Накладення меж при 
виготовленні технічної 

1.Усне звернення до 
землевпорядної 
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765-33-20 документації організації 
2.Усне звернення до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

101 Марченко Лідія 
Юхимівна 
067-520-78-80,    050-
453-21-24 

11.07.2
013 

Дніпропетровський р-н Проблема накладення меж 
з.ділянок 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
Дн-кого р-ну 

102 Маркова Лідія 
Андріївна 
097-807-26-46 

12.07.2
013 

Юріївський р-н Відмова ДЗК у присвоєнні 
кадастрового номера 

1.Усне звернення до 
Держземаг. 
Юр’ївського  р-ну 

103 Образцова Людмила 
Вікторівна 
098-974-28-96 

15.07.2
013 

Юріївський р-н Відмова ДЗК у присвоєнні 
кадастрового номера 

1.Усне звернення до 
Держземаг. 
Юр’ївського  р-ну 

104 Олійник Надія 
Дмитрівна 
095-553-60-43 

17.07.2
013 

м.Дніпропетровськ, 
АНД 

Міська рада незаконно 
вимагає надати довідку про 
землекористування 
попередніх користувачів 
з.д. при її приватизації 

1.Усне звернення до 
Дніпропетровської 
міської ради 

105 Щур Любов 
Василівна 
099-188-21-98 

17.07.2
013 

с.Любимівка 
Дніпропетровського р-
ну 

Затягують строки 
присвоєння кадастрового 
номера з.д-ці 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Дн-кого р-ну. 
 

106 Алєксєєва Тетяна 
Лаврентіївна 
066-286-58-56 

17.07.2
013 

с.Любимівка 
Дніпропетровського р-
ну 

Затягують строки 
присвоєння кадастрового 
номера з.д-ці 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Дн-кого р-ну. 
 

107 Мальцева Ольга 
Петрівна 
097-27-98-199 

17.07.2
013 

с.Любимівка 
Дніпропетровського р-
ну 

Затягують строки 
присвоєння кадастрового 
номера з.д-ці 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Дн-кого р-ну. 
 

108 Кудрівцева Яна 
Сергіївна 
093-64-61-982 

17.07.2
013 

с.Любимівка 
Дніпропетровського р-
ну 

Сільська рада не погоджує 
технічну документацію. 

1.Усне звернення до 
голови сільської 
ради. 

109 Рожко Вікторія 
Миколаївна 
098-551-82-28 

19.07.2
013 

Новоолександрівський 
р-н 

Виправлення помилки у 
кадастровому реєстрі щодо 
накладення земельних 
ділянок 

1. Усне звернення до 
землевпорядної 
організації, яка 
розродила д-ти. 
2. Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва в 
Новоолександрівськ
ому р-ні. 
 

110 Чепіга Алла 
Михайлівна 
050-045-96-49 

22.07.2
013 

м.Дніпропетровськ Технічну д-ю не 
розглядають на сесії 
міської ради для 
затвердження 

1.Усне звернення до 
начальника 
земельного 
управління міської 
ради. 

111 Олійникова Надія 
Дмитрівна 
097-553-60-43 

24.07.2
013 

м.Дніпропетровськ В міській раді не 
приймають документи на 
приватизацію землі без 
надання документів про 
користування земельною д-
кою попередніх 
користувачів 

1.Усне звернення до 
начальника 
земельного 
управління міської 
ради. 

112 Душин Борис 
Васильович 
0562-67-25-45 

24.07.2
013 

Дніпропетровський р-н Затримка в ДЗК з 
оформленням документів 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Дн-кого р-ну. 
 

113 Назаренко Любов 
Іванівна 
068-945-67-29 

29.07.2
013 

Покровський р-н, 
с.Орлівщина 

Врегулювання конфлікту 
при вилученні земельних 
ділянок для суспільних 
потреб 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Покровського р-
ну. 
2.Усне звернення до 
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Покровської 
сільської ради 
 

114 Ольга Яківна Крилова 
Krimova.olia@yandex.
ua 

01.08.2
013 

м.Дніпропетровськ Виправлення помилок у 
Витязі з кадастрового 
реєстру (держ.власність 
замість комунальної 
власності) 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
м.Дн-ка 

115 Дашевська 
Олександра 
Романівни 
05654-2-64-84 

20.08.2
013 

Криничанський р-н 
с.Кіровка 

Неможливість узгодження 
проекту відведення 
земельної ділянки для 
ведення особистого 
підсобного господарства 

1. Усне звернення до 
землевпорядної 
організації, яка 
розродила д-ти. 
2.Усне звернення до 
Управління охорони 
пам’яток 
археологічної 
спадщини щодо 
надання ними 
платних послуг з 
видачі довідок. 
3. Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва у 
Криничанському р-
ні. 

116 Анатолій Олексійович 
Очкуренко 
067-563-28-11 

20.08.2
013 

Криничанський р-н 
  с.Маломихайлівка 

Неможливість узгодження 
проекту відведення 
земельної ділянки для 
ведення фермерського 
господарства 

1. Усне звернення до 
землевпорядної 
організації, яка 
розродила д-ти. 
2.Усне звернення до 
Управління охорони 
пам’яток 
археологічної 
спадщини щодо 
надання ними 
платних послуг з 
видачі довідок. 
3. Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва у 
Криничанському р-
ні. 

117 Волок Павло 
Нестерович 
097-211-61-87 

29.08.2
013 

с.Спаське 
Новомосковського р-ну 

Орендар (фермер) не хоче 
звільнити орендовану з.д. 
(пай), бо вважає, що 
договір оренди ще не 
припинив свою дію. 

1.Усне звернення до 
орендаря. 
2.Письмове 
звернення до 
орендаря. 

118 Волок Фріда 
Феліксівна 
097-211-61-93 

29.08.2
013 

с.Спаське 
Новомосковського р-ну 

Орендар (фермер) не хоче 
звільнити орендовану з.д. 
(пай), бо вважає, що 
договір оренди ще не 
припинив свою дію. 

1.Усне звернення до 
орендаря. 
2.Письмове 
звернення до 
орендаря. 

119 Місін Петро 
Степанович 
098-241-89-97 

29.08.2
013 

с.Спаське 
Новомосковського р-ну 

Орендар (фермер) не хоче 
звільнити орендовану з.д. 
(пай), бо вважає, що 
договір оренди ще не 
припинив свою дію. 

1.Усне звернення до 
орендаря. 
2.Письмове 
звернення до 
орендаря. 

120 Оліфер Анатолій 
Петрович 
099-489-63-23 

29.08.2
013 

с.Спаське 
Новомосковського р-ну 

Орендар (фермер) не хоче 
звільнити орендовану з.д. 
(пай), бо вважає, що 
договір оренди ще не 
припинив свою дію. 

1.Усне звернення до 
орендаря. 
2.Письмове 
звернення до 
орендаря. 

121 Кучма Олексій 
Іванович 
096-285-33-21 

29.08.2
013 

с.Спаське 
Новомосковського р-ну 

Орендар (фермер) не хоче 
звільнити орендовану з.д. 
(пай), бо вважає, що 

1.Усне звернення до 
орендаря. 
2.Письмове 
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договір оренди ще не 
припинив свою дію. 

звернення до 
орендаря. 

122 Неїжмак Галина 
Миколаївна 
097-580-04-06 

29.08.2
013 

с.Спаське 
Новомосковського р-ну 

Орендар (фермер) не хоче 
звільнити орендовану з.д. 
(пай), бо вважає, що 
договір оренди ще не 
припинив свою дію. 

1.Усне звернення до 
орендаря. 
2.Письмове 
звернення до 
орендаря. 

123 Гайворонський 
Анатолій 
Миколайович 
067-799-81-36 

29.08.2
013 

с.Спаське 
Новомосковського р-ну 

Орендар (фермер) не хоче 
звільнити орендовану з.д. 
(пай), бо вважає, що 
договір оренди ще не 
припинив свою дію. 

1.Усне звернення до 
орендаря. 
2.Письмове 
звернення до 
орендаря. 

124 Шлюнда Юрій 
Володимирович 
067-191-01-12 

29.08.2
013 

с.Спаське 
Новомосковського р-ну 

Орендар (фермер) не хоче 
звільнити орендовану з.д. 
(пай), бо вважає, що 
договір оренди ще не 
припинив свою дію. 

1.Усне звернення до 
орендаря. 
2.Письмове 
звернення до 
орендаря. 

125 Таран Федір 
Миколайович 
097-211-95-05 

29.08.2
013 

с.Спаське 
Новомосковського р-ну 

Орендар (фермер) не хоче 
звільнити орендовану з.д. 
(пай), бо вважає, що 
договір оренди ще не 
припинив свою дію. 

1.Усне звернення до 
орендаря. 
2.Письмове 
звернення до 
орендаря. 

126 Таран Ніна Григорівна 
097-211-95-05 

29.08.2
013 

с.Спаське 
Новомосковського р-ну 

Орендар (фермер) не хоче 
звільнити орендовану з.д. 
(пай), бо вважає, що 
договір оренди ще не 
припинив свою дію. 

1.Усне звернення до 
орендаря. 
2.Письмове 
звернення до 
орендаря. 

127 Савчук Віталій 
Петрович 
097-345-67-16 

29.08.2
013 

с.Спаське 
Новомосковського р-ну 

Орендар (фермер) не хоче 
звільнити орендовану з.д. 
(пай), бо вважає, що 
договір оренди ще не 
припинив свою дію. 

1.Усне звернення до 
орендаря. 
2.Письмове 
звернення до 
орендаря. 

128 Полях Ольга 
Миколаївна 
 

29.08.2
013 

с.Спаське 
Новомосковського р-ну 

Орендар (фермер) не хоче 
звільнити орендовану з.д. 
(пай), бо вважає, що 
договір оренди ще не 
припинив свою дію. 

1.Усне звернення до 
орендаря. 
2.Письмове 
звернення до 
орендаря. 

129 Асанова Катерина 
Петрівна 
098-291-89-57 

29.08.2
013 

с.Спаське 
Новомосковського р-ну 

Орендар (фермер) не хоче 
звільнити орендовану з.д. 
(пай), бо вважає, що 
договір оренди ще не 
припинив свою дію. 

1.Усне звернення до 
орендаря. 
2.Письмове 
звернення до 
орендаря. 

130 Лагута Євдокія 
Йосипівна 
067-942-33-99 

29.08.2
013 

с.Спаське 
Новомосковського р-ну 

Орендар (фермер) не хоче 
звільнити орендовану з.д. 
(пай), бо вважає, що 
договір оренди ще не 
припинив свою дію. 

1.Усне звернення до 
орендаря. 
2.Письмове 
звернення до 
орендаря. 

131 Луговська Ірина 
Михайлівна 
093-73-161-88 

02.09.2
013 

м.Дніпропетровськ Міська рада відмовляє у 
наданні у власність 
земельної ділянки для 
городництва на підставі 
рішення міської ради про 
заборону надання з.д. для 
городництва у межах міста 
(тільки для будівництва). 

1.Усне звернення до 
Дніпропетровської 
міської ради 

132 Архипова Євдокія 
Архипівна 
0562-27-15-54 

04.09.2
013 

Дніпропетровський р-н Землевпорядна організація 
відмовляється виправляти 
помилку (невірно 
встановлено межі) у 
виготовленій нею технічній 
документації. 

1.Усне звернення до 
землевпорядної 
організації 

133 Ражда Володимир 
Євгенович 
05654-24625 

04.09.2
013 

Криничанський р-н Райдержадміністрація 
відмовляється надавати 
дозвіл на розробку тех.док 
на встановлення меж з.д. 

1.Усне звернення до 
Криничанської РДА 
2.Усне звернення до 
Криничанської 
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(паю не виділеного в 
натурі), бо вважає, що це не 
їх компетенція 

сільської ради 
3.Усне звернення до 
Обл.Держземагентс
тва 

134 Зінченко Віктор 
Акімович 
792-43-59 

06.09.2
013  

Дніпропетровський р-н При виготовленні 
тех.документації 
землевпорядна організація 
невірно встановила межі 
з.д. і не хоче виправляти 
помилку. 

1.Усне звернення до 
землевпорядної 
організації 

135 Азаров Анатолій 
Емельянович 
94-573 

10.09.2
013 

с.Новопрокровка 
Солонянського р-ну 

РДА відмовляється укласти 
договір оренди з.д. на яку 
давала дозвіл на розробку 
тех.д-ції 

1.Усне звернення до 
РДА Солонянського 
р-ну. 
2.Усне звернення до 
Обл.Держземагентс
тва 

136 Панасенко Василь 
Михайлович 
096-458-36-21 

10.09.2
013 

с.Новопрокровка 
Солонянського р-ну 

РДА відмовляється укласти 
договір оренди з.д. на яку 
давала дозвіл на розробку 
тех.д-ції 

1.Усне звернення до 
РДА Солонянського 
р-ну. 
2.Усне звернення до 
Обл.Держземагентс
тва 

137 Біжко Галина 
Миколаївна  
94-2-01 

10.09.2
013 

с.Новопрокровка 
Солонянського р-ну 

РДА відмовляється укласти 
договір оренди з.д. на яку 
давала дозвіл на розробку 
тех.д-ції 

1.Усне звернення до 
РДА Солонянського 
р-ну. 
2.Усне звернення до 
Обл.Держземагентс
тва 

138 Прошина Ольга 
Миколаївна 
94-3-53 

10.09.2
013 

с.Новопрокровка 
Солонянського р-ну 

Затягують строки 
присвоєння кадастрового 
номера з.д-ці 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Солон-кого р-ну. 
 

139 Мезіна Ольга 
Василивна 
94-4-17 

10.09.2
013 

с.Новопрокровка 
Солонянського р-ну 

Затягують строки 
присвоєння кадастрового 
номера з.д-ці 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
ва Солон-кого р-ну. 
 

140 Степанюк Ірина 
Миколаївна 
096-158-95-82 

10.09.2
013 

с.Преображенка 
Томаківського р-ну 

Шляхи вирішення 
земельного спору між 
сусідами 

1.Усне звернення до 
сільського голови. 
2.Усне зверення до 
сторін конфлікту. 

141 Гладух Марина 
Сергіївна 
096-415-23-48 

10.09.2
013 

с.Преображенка 
Томаківського р-ну 

Землевпорядна організація 
відмовляється виправити 
помилки у тех.д-ції, бо не 
знає які саме. 

1.Усне звернення до 
Держземаг.Томаківс
ького р-ну 
1.Усне зверення до 
землевпорядної 
організації 

142 Добродій Любов 
Георгіївна 
097-430-93-24 

10.09.2
013 

с.Преображенка 
Томаківського р-ну 

Затягування строків 
реєстрації з.ділянки 

1.Усне звернення до 
Томаківського 
реєстраційного 
центру. 

169 Антонюк Надія 
Аркадіївна 
096-661-75-27 

10.09.2
013 

с.Преображенка 
Томаківського р-ну 

Відмовлено у присвоєнні 
кадастрового номера з.д. 

1.Усне звернення до 
Держземаг.Томаківс
ького р-ну 
 

170 Стаднік Олена 
Георгіївна 
096-418-13-45 

10.09.2
013 

с.Преображенка 
Томаківського р-ну 

Відмовлено у присвоєнні 
кадастрового номера з.д. 

1.Усне звернення до 
Держземаг.Томаківс
ького р-ну 
 

171 Архипова Євдокія 
Архипівна 
0562-27-15-54 
 

11.09.2
013 

Дніпропетровський р-н Нова проблема виникла: 
при виготовленні 
тех.документації  виявили 
накладку меж з сусідами. 
Як виправити. 

1.Направлено 
письмове звернення 
до ДЗК у 
Дніпропетровськом
у р-ні 

172 Кравченко Віктор 
Валентинович 

12.09.2
013 

Криничанський р-н До 01.01.13 р. була 
виготовлена тех..д-я  і 

1.Усне звернення до 
упр.Держземагентст
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066-009-85-30 
 

визначено кадастровий 
номер з-й ділянці, але до 
цього часу Кр-ке 
Держземагентство повертає 
д-ти без реєстрації на 
доопрацювання та 
внесення змін у ел.файл. 
Заявник вважає, що вони не 
мають права вимагати 
вносити зміни у 
затверджену тех.д-цію і 
вони не довели, що 
помилки в ел.файлі 
зроблені з вини 
землевпорядної організації. 

ва у 
Криничанському р-
ні. 
2. Усне звернення до 
землевпорядної орг., 
яка розробляла д-ти 
з поясненням 
переліку помилок, 
які треба виправити. 
 

173 Бубир Андрій 
Андрійович 
068-017-90-15 
 

16.09.2
013 

Юріївський р-н Закінчився строк оренди 
паїв, які він орендує. 
Звернувся до районної 
держадміністрації за 
пролонгацією. Спочатку 
дозволили, виготовив 
технічну документацію, а 
потім відмовили, бо 
місцевий депутат Гудожник  
хоче сам орендувати ці паї. 
Ми розмовляли з цього 
приводу з головою 
районної ради, від говорив 
з головою 
держадміністрації 
Самоїщенко Юрієм 
Олександровичем, ми 
також говорили з 
заст.голови 
райдержадміністрації. Вони 
мотивують відмову 
клопотанням сільської 
ради, бо орендар не 
вносить соціальні внески і 
три роки поспіль садить 
соняшник, чим виснажує 
землю. Проект сівозмін 
йому робить не треба, бо у 
нього землі менше 100 га 

1.Усне звернення до 
Юріївської сільської 
ради. 
2.Дзвонили до 
Юріївської РДА 
3. Направили лист 
до Юріївської РДА  

174 Клименко Анатолій 
Іванович 
067-566-71-78 
 

17.09.2
013 

Кривий Ріг До початку року оформив 
тех..д-ю на надання з.д. в 
оренду. До цього часу 
договір оренди з ним не 
оформили. 
Райдержадміністрація 
відправила до 
Держземагентства  

1.Усне звернення на 
особистому прийомі 
у нач. 
Обл.Держземагентс
тва Полейко. 
2. Письмовий запит 
до управління 
Держземагентства 
Дніпропетровського 
р-ну. 
 

175 Бердний Юрій 
Володимирович 
095-3116283 

18.09.2
013 

Нікопольський р-н Нікопольська РДА у 
лютому 2012 року уклала із 
с/х підприємством 
договори оренди земель с/х 
призначення за межами 
населеного пункту (на 
підставі тех.докум-ї). 
Договори відразу подали на 
реєстрацію до Земельного 
управління. До цього часу 

1.Усне звернення на 
особистому прийомі 
до заст.начальника 
обл.Держземагентст
ва. 
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вони не зареєстровані. 
Тепер повноваження 
змінилися і відправляють 
до Обл.держагентства для 
проходження усієї 
процедури заново. 

176 Панчук Олександр 
Іванович 
0937551507 

18.09.2
013 

Нікопольський р-н Обласне Держземагентство 
не вчиняє ніяких дій для 
реєстрації права власності 
держави на з.д. с/г признач. 
За межами населених 
пунктів, що унеможливлює 
передачу цих земель у 
користування. 

1.Усне звернення на 
особистому прийомі 
до заст.начальника 
обл.Держземагентст
ва. 

177 Грибцова Раїса Яківна 
748-39-19 

23.09.2
013 

Дніпропетровський р-н Відмовляють у присвоєнні 
кадастрового номера, бо не 
співпадають межі з.д. 

1.Проведення 
консультації з 
заст.начальника 
упр.Держземагентст
ва у Дн-му р-ні. 
2.Звернення до 
землевпорядної 
організації, яка 
розробляла д-ти, з 
поясненням дій, які 
треба вчинити. 

178 Іванова Алла 
Василівна 
096-15-00-554                       
73-1-50 
 

17.09.2
013 

Пятихатский р-н, 
с.Івашеновка 

23.12.2011 р. оформила 
договір з землевпорядною 
орг-ю Артар-проект 
(м.Апостолове, 
м.Вільногірськ).Приватизує 
2 га землі під ОСГ 
(територія Івашенівської 
сільської ради). До цього 
часу акт не дали.  

1.Усне звернення  до 
землевпорядної орг. 
«Артар-проект»  
2.Усне звернення в 
Держземаг. 
Пятихатського р-ну. 
 

179 Моторна Ольга 
Володимирівна 
066-38-46-482 
 

20.09.2
013 

Нікопольський р-н, 
с.Першотравневе 

Подала заяву до 
обл..Держземагентства про 
надання у власність 2,0 га 
землі для ОСГ. Повертають 
документи під різними 
приводами: нема згоди на 
обробку персон.даних, не 
підходить план або 
викопіювання. Кілька разів 
переробляли план в 
сільраді. Звернулась до 
Нікопольського Держземаг. 
Для отримання 
викопіювання, але вони 
відмовили, так як вона не є 
особою, якій мають право 
його видавати.  

1.Усне звернення до 
обл.Держземагентст
ва 
 

180 Портненко Лілія 
Вікторівна 

25.09.2
013 

Петриківський р-н,   
с.Елізаветівка 

Не присвоюють 
кадастровий №, бо 
самозахват з.д.            (20 
см.) 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
Петриківського р-ну 

181 Журавель Анатолій 
Володимирович 
098-025-36-81 

01.10.2
013 

Юріївський р-н Його було включено до 
списку працівників 
колгоспу у 1996 році при 
розпаюванні, але 
сертифікат до цього часу не 
видано. 

1.Усне звернення до 
сільської ради 

182 Дубовик Тетяна 
Леонідівна 
066-145-99-68 

02.10.2
013 

Апостолівський р-н Отримала пай у спадок. 
Зареєструвала за собою 
право вл-ті, хоче надати в 
оренду, але в реєстрі ця 

1.Усне звернення до 
Реєстраційної 
служби Апостол.р-
ну 
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земля уже обліковується як 
орендована. Спадковадець 
ніякого дог.ор. не укладав. 
Як виправити цю помилку. 

183 Воловик Олексій 
Олексійови 
056-765-69-52 

07.10.2
013 

Дніпропетровський р-н У 2013 році отримав 
рішення сільради про 
розробку проекту з-ю щодо 
з.д. для будівництва. 
Виготовив проект. Відділ 
архітектури його не 
погодив, бо зараз 
заборонено надавати з.д. 
для будівництва без 
розробки ген.плану 
населеного пункту. Чи 
правомірна відмова і що 
тепер робити. 

1.Усний запит до 
відділу архітектури 
виконкому Дн-кого 
р-ну. 
2. Проведення 
консультації з 
юридичним 
відділом 
обл.Держземагентст
ва 

184 Іванова Людмила 
Василівна 

10.10.2
013 

с.Кам’янка 
Апостолівського р-ну 

Наявність помилок щодо 
з.д-ки у кадастровому 
реєстрі 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
Апостолівського р-
ну. 
2.Усне звернення до 
Держземагентства 
України (Київ) 

185 Бабенко Галина 
Федорівна 

10.10.2
013 

с.Кам’янка 
Апостолівського р-ну 

Наявність помилок щодо 
з.д-ки у кадастровому 
реєстрі 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
Апостолівського р-
ну. 
2.Усне звернення до 
Держземагентства 
України (Київ) 

186 Пасюк Валентина 
Семенівна 

10.10.2
013 

с.Кам’янка 
Апостолівського р-ну 

Неможливість вненсення 
змін у договір оренди з.д-
ки (паю) 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
Апостолівського р-
ну. 
2.Усне звернення до 
реєстраційної 
служби 
Апостолівського р-
ну 
 

187 Даровик Олександр 
Іванович 

10.10.2
013 

с.Кам’янка 
Апостолівського р-ну 

Неможливість вненсення 
змін у договір оренди з.д-
ки (паю) 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
Апостолівського р-
ну. 
2.Усне звернення до 
реєстраційної 
служби 
Апостолівського р-
ну 
 

188 Нігай Станіслав 
Карпович 

10.10.2
013 

с.Кам’янка 
Апостолівського р-ну 

Неможливість вненсення 
змін у договір оренди з.д-
ки (паю) 

1.Усне звернення до 
Держземагентства 
Апостолівського р-
ну. 
2.Усне звернення до 
реєстраційної 
служби 
Апостолівського р-
ну 
 

189 Земляний Євген 
Ігоревич  
066-310-46-27 
 

14.10.2
013 

Юріївський р-н Проект для оренди з.д.для 
фермерського г-ва був 
затверджений РДА у грудні 
2012 р. Договір оренди не 

1.Особистий 
прийом у 
начальника 
юридичного відділу 
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уклали, бо тільки у травні 
присвоїли кадастровий №. 
На даний час дог.оренди 
треба укладати із 
Держземаг.обл., але воно 
відмовляє 
 

обл.Держземагентст
ва. 
2. Особистий 
прийом у 
начальника відділу з 
питань передачі 
земельних ділянок 
сільськогосподарськ
ого призначення 
державної власності 
фізичним та 
юридичним особам 
(обл.Держземагентс
тво) 
 

190 Бойко Ніна 
Миколаївна 
056-760-38-93 
 

18.10.2
013 

Новомосковський р-н, 
с.Новоселівка 

Приватизує садов.ділянку в 
товаристві. Виготовлено 
тех.документацію в 2012 р. 
Виявлено накладку. 
Виправляли накладку в 
2013 році. 
Землевпор.орг.«Юст-
Інвест» віддала д-ти в 
червні, бо вони не знають 
на кого писати заяву. Що 
робити далі? 

-Звернення до 
обл.Держземагентст
ва 
-Усний запит до 
землевпорядної 
організації  
 
 

191 Петров Иван 
Алексеевич 
050-731-68-51 

23.10.2
013 

Вольнянський р-н,   Держземагентство не 
приймає від замовника 
тех.д-ю на узгодження. 
Вимагають, щоб це зробив 
тільки землевпорядник, 
який розробляв документи  

1.Усний запит до 
Держземагентства  

192 Малік Людмила 
Миколаївна 
066-273-53-84 

23.10.2
013 

Дніпропетровський р-н Аналіз договору оренди 
земельної ділянки. 
Протокол розбіжностей до 
нього. На публічній 
кад.карті виявлено 
помилки: не та площа, 
конфігурація та 
місцезнаходження. Як 
виправити. 

1.Направлено запит 
до Головного 
управління 
Держземагентства 
(Київ) через 
Публічну 
кадастрову карту 
щодо виправлення 
помилок. 

193 Тищенко Катерина 
Андреевна 
093-709-40-70 
 

24.10.2
013 

Днепропетровский р-н С 2007 року не може 
зареєструвати право 
власності на садову ділянку 

1. Направлено 
письмовий запит до 
Головного 
управління 
Держземагентства 
(Київ) щодо 
розяснення нової 
процедури 
приватизації та 
вирішення проблем, 
що виникли із 
зміною 
законодавства. 
 

194 Земляний Юрій 
Ігоревич 
 098-775-02-05 
 

01.11.2
013 

Юріївський р-н Держземагентство 
відмовляє в укладенні з 
фермером договору оренди 

1. Усне звернення до 
заст. начальника 
обл.Держземагентст
ва Бондаря для 
вирішення 
проблеми. 
 
 
  

195 Гопайца Наталія 05.11.2 Дніпропетровський р-н Приватизує садову ділянку. 1.Усне звернення до 
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Іванівна 
067-96-13-464 

013 Виготовлена тех.д-я та 
присвоєно кадастровий 
номер. Реєстраційна 
служба відмовляє у 
реєстрації, бо тех. д-ція не 
затверджена рай. 
адміністрацією, яка на 
даний час відмовляє у 
цьому, бо вже не має 
повноважень на 
затвердження.  

РДА 
2.Усне звернення до 
обл.Держземагентст
ва 
3.Письмовий запит 
до Держземаг. Дн-
кого р-ну 
 

196 Губа Альона 
Олексіївна 
77-25-88 

06.11.2
013 

с.Широке 
Криворізького р-ну 

Обл.Держземагентство 
повторно відмовила у 
розгляді заяви про надання 
у власність з.д. для ОСГ 

1.Усне звернення на 
особистому прийомі 
у зам.нач. 
Обл.Держземагентс
тва. 
 

197 Басін Василь 
Олександрович 
77-25-84 

06.11.2
013 

с.Широке 
Криворізького р-ну 

Затягування строків 
затвердження 
тех.документації сільською 
радою. 

1.Усне звернення до 
сільської ради. 

198 Косенко Ольга 
Петрівна 
77-25-63 

06.11.2
013 

с.Широке 
Криворізького р-ну 

Неможливість присвоїти 
кадастровий номер з.д-ці 

1.Усне звернення до 
упр.держземагентст
ва Криворізького р-
ну. 

199 Кущій Григорій 
Павлович 
774-20-02,                
096-542-45-98 

08.11.2
013 

Дніпропетровський р-н 24.09.13 р. подав 
документи у ДЗК для 
присвоєння кад.номеру 
садовій зем.ділянці. Замість 
14 днів, йому дату 
виконання призначили на 
11.03.2014 р. 

1. Направлено 
письмовий запит до 
управління 
Держземагентства 
Дніпропетровського 
р-ну. 

200 Архипова Євдокія 
Архипівна 
27-15-54              050-
99-60-445 
 

19.11.2
013 

Дніпропетровський р-н Приймає у спадок з.д. і 
хоче змінити її 
конфігурацію по 
фактичним межам. ДЗК 
відмовляє у  присвоєнні 
кадастр № на з.д. з новою 
конфігурацією. 

1.Усний запит до 
землевпорядної 
організації, яка 
розробляла проект 
2.Консультація з 
заст. обл. 
Держземагентства. 
3.Усне звернення до 
заст. начальника 
управління 
Держземагентства 
Дніпропетровського 
р-ну (на особистому 
прийомі) для 
вирішення 
проблеми.  

201 Падалко Марія 
Абрамівна 
724-96-69 

21.11.2
013 

Дніпропетровський р-н, 
СТ «Аґрус» 
 

З 2009 приватизує садову 
з.д. До цього часу не 
присвоєно кадастровий №. 
Постійно д-ти повертають 
на доопрацювання 

1. Усне звернення до 
землевпорядної 
організації, яка 
розробляла проект 
2. Консультація з 
заст. начальника 
управління 
Держземагентства 
Дніпропетровського 
р-ну  

202 Щегольська Галина 
Василівна 
31-54-93 

21.11.2
013 

Дніпропетровський р-н, 
СТ «Аґрус» 
 

З 2009 приватизує садову 
з.д. До цього часу не 
присвоєно кадастровий №, 
хоча вже його визначено. 
Постійно д-ти повертають 
на доопрацювання 

1. Усне звернення до 
землевпорядної 
організації, яка 
розробляла проект  
2. Консультація з 
заст. начальника 
управління 
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Держземагентства 
Дніпропетровського 
р-ну щодо 
реєстрації з.д. з 
присвоєнням кад.№ 
з.д. на підставі  
виправлених 
документів. 
 

203 Лотоцький Всеволод 
Леонідович 

067-633-15-13, 771-
66-88 

 

22.11.2
013 

Дніпропетровський р-н, 
СТ «Лісова красуня» 

Садову з.д. приватизовано в 
1996 році. Зараз розробили 

т. док. Для присвоєння 
кадастрового номера. ДЗК 

повертає д-ти без 
виконання, бо треба 
розробляти проект 

водоохоронної зони. 

1.Звернулась до 
начальника 
управління 
Держземагентства 
Дніпропетровського 
р-ну за 
роз’ясненнями 
ситуації. Пояснили, 
які дії треба 
вчинити та які 
документи 
дооформити. 
2. Направила листа 
до Дн-кого 
обласного 
Держземагентства 
про необхідність 
прийняття рішення 
щодо загальної 
процедури 
оформлення 
документів у таких 
ситуаціях. 
3. Направила 
аналогічний лист до 
Головного 
управління 
Держземагентства 
(Київ). 
 

204 Харік Світлана 
Олександрівна 
095-301-94-14 

25.11.2
013 

Нікопольський р-н Оформляє документи для 
ОСГ. В ДЗК відмовили у 
присвоєнні кад.номеру, бо є 
помилка в exml-файлі. 
Землевпорядна організація 
відмовляється будь-що 
переробляти, бо з її погляду 
помилки немає. Що робити. 

1.Усне звернення до 
землевпорядної 
організації 

205 Моторна Ольга 
Володимирівна 
066-36-46-482 
 

27.11.2
013 

Нікопольський р-н Подали заяву до 
Обл.Держземагентства про 
надання з.д. під ОСГ. 
Кілька разів вже відмовили, 
бо не підходять графічні 
матеріали. Які повинні бути 
ці матеріали – кажуть. Їх 
вже кілька разів 
переробляли, але все обно 
відмовляють. Хотіли 
замовити викопіювання та 
6-зем, але зем.упр. 
відмовляє на тій підставі, 
що вони не є власниками 
або користувачами 
запитуваної з.д. Що робити. 

1.Усне звернення до 
Обл.Держземагентс
тва 
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206 Устименко Ігор 
Вікторович 
095-234-31-73 

26.11.2
013 

П’ятихатський р-н Місцеве Держземагентство 
відмовило у погодженні 
проекту відводу з.д. для 
ОСГ, бо не відповідає 
вимогам ст.50 ЗУ «Про 
землеустрій». Що 
конкретно треба виправити 
не сказали. Землевпорядна 
організація відмовляється 
щось виправляти, бо не 
знають, що саме. 

1. Усне звернення в 
«Артар-проект», 
землевпорядну 
організацію, яка 
розробляла проект 
2. Усний запит в 
упр.Держземагентст
ва в П’ятихатському 
р-ні.  
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Показники моніторингу та оцінки 
  

ПОКАЗНИКИ ВПРОВАДЖЕННЯ  
ПРОЕКТУ 

БАЗОВІ ДАНІ ЦІЛЬ 
(рік) ФАКТИЧНО 

ПРИМІТКИ ТА ПОЯСНЕННЯ 

Місяць/рік Значення   

За звітний 
період 

(грудень 
2013) 

Всього 

(акумульо-
вано) 

  

Кількість залучень до проекту студентів  
Дніпропетровського національного університету 
ім. Олеся Гончара, Гірничої академії, ДРІДУ, 
ДДУВС місяць 100 50 2 188 

На протязі звітного періоду студенти 
волонтери приймали участь у семінарах 
та тренінгах, що  проводилися на базі  
офісу громадської платформи та 
приймали участь у поїздках в регіони. 
Їхнім завданням було також надання 
первинних юридичних послуг в 
поїздках та підготовка письмових 
відповідей на запитання   

Гендерна репрезентація землевласників, що 
отримали консультації місяць 

40%/60
% 50%/50% 64 40%/60% 

Класично гендерна репрезентація 
визначається пропорцією 40%/60%. 
Виконавці проекту прагнутимуть до 
ідеалу -  надати  жінкам  консультацій в 
середньому 50%  щомісяця 

Кількість землевласників, що отримали групові чи 
індивідуальні консультації місяць - 500 43 800   

 з них кількість землевласників, яким 
надали консультації студенти-юристи, 
учасники проекту  щомісяця - 250 1 439   

Кількість вирішених конфліктів щомісяця - 500 3 209   

 з них кількість вирішених конфліктів 
студентами-юристами щомісяця - - - -   
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Кількість виданих записів, внесених до 
Державного кадастру  місяць -  8482 53517 

 Інформація з відкритих джерел 
Дніпропетровського обласного 
управління земельних ресурсів 

 з них кількість виданих державних актів 
за допомогою студентів-юристів місяць - - - -   

Кількість копій розповсюджених серед 
землевласників Дніпропетровської області 
матеріалів Ресурсного центру місяць шт 1000 780 3464   
Фактична кількість консультацій надавачам 
первинних юридичних послуг у сфері прав 
власності на землю  місяць - 50 179 872   
Кількість підписаних меморандумів про 
створення об’єднання малих землевласників місяць - 1 - -   
Кількість проведених групових зустрічей для 
роз’яснення  малим землевласникам концепцій 
консолідації земельних масивів та придбання 
землі у розстрочку або оренду з правом викупу місяць 2 4 0 12   
Кількість радіопередач щодо теми проекту, яка 
вийшла в ефір місяць 2 25 0 6  

Кількість телепередач щодо теми проекту, яка 
вийшла в ефір місяць 3 25 1 14  

Кількість публікацій в газеті щодо теми проекту місяць 1 12 2 12  

Кількість публікацій на сайтах  місяць   12 120  
Кількість нарад із керівництвом області щодо 
поступу проекту та спільного вирішення проблем місяць 4 4 0 6 лютий, травень, серпень, грудень 2013 
Кількість проведених всеукраїнських презентацій 
за участі виконавців проекту, органів державної 
влади, донорів, громадських організацій та ЗМІ рік 1 1 0 0 

Це буде підсумкова презентація в Києві 
у грудні 2013 
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